RE—

7.1 WfteRt

HA X H, o9 g b ¢ Th Tw a1 W feell fag =) feafa e w6 &
fau, e frewier el & T T w1 ERAhd Bt 21 frdlt fag wty-o1e @
T 3T fog &1 x-Frdenier o1 9= (abscissa) FEard 71 R fag # x-31 9
&, 33 fog F1y-Fdvnier a1 RIS (ordinate) FEamdt 71 x-31e1 W feorq ferght
fag o T3 (x 0) oF ®9 o B0 & aely-31e W feorg fopet fag & Fewniss
0,y) % ®9 % B B

&l 3Mueh fau wh @el T S @1 ?1 T S IS W oalfas 3fe
(perpendicular axes) &1 Th ¥ Hifaul 3@ fAfafed fagsti &1 stefad
HIfSY @R ey 7y e o orER S fueswl fag A4, 8) 1 B(3, 9) §,B @I
C(3,8) ¥,C @I D(1,6) ¥, DI E(1,5) H,E I F(3,3)H,FH G(6,3)H,G I
H(8,5)d, H ! I(8,6)H, | 1 J(6, 8) |, JHIK(6,9) ¥, K &l L(5,8)d L =
AW foemsu) g9eh =g, fageii P(3.5, 7), Q (3, 6) 3R R(4, 6) Tl Sig T Th B
TR Y &, T s s o fow fagett X(5.5, 7), Y(5, 6) 3R Z(6, 6) i
fiemEu) o1 Wk SR e s9H o faw, fagedi S(4, 5), T(4.5, 4) 3R U(S, 5) i
firemgw) ofq o, fog Swhi fergati (0, 5) 3R (0, 6) W ey qen fagu =1 fagad
(9, 5) 31 (9, 6) ¥ THeEW! MUkl HiA-|1 fa wrea B 872

e €, 9 g8 off 3@ ¥k € fhax +by +c =0 (SR a SR b TH Y A

F ) o ®I B A T ACH ThH THHW B oG AoEd w9 9 Fefa
F €, A Th A W@ W St ¢ Wy e, eAm 2 W N9 3@ gk §
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y=ax?+bx +c(a=0)hl 3 Th T (parabola)%ﬁ?ﬂ 2 Ed:, 3Tepfaa
HT SAMAMG 1 AP W o fore, fdenes Sfafd (coordinate geometry) Teh
sSita |MeH (algebraic tool) & ®9 | o &1 T €1 F@ SISO 1 9=
ok SAMART 1 AT i H TEral il ¢ q siemio i sanfafa g
TaeE o off TEEe e 21 g SR, e sefafa o fafu= e § o
TN &, S fifeert, gSif@itn, gq-afae (a1 F-T91) (navigation), Jehd
IMeT Gafl (seismology) SR el

39 1A W, o9 I die for |1 faged, fes e fku gu f, & o=
1 g foFE YR T 1 W @ aen o Ry g fagett 9 w9 e 1 e
fohg YR TG foman S 81 9 gHeht off st i 6w g < fegeti =1
et @ &+ TarEs i T KU T g | faeiisa s e fog ok s
9 &R 99 e S g

72 g gw Sl
amen frefafag frafa w fomm =1

T B B TH 3T IEIA 936 km T
(east) 3 15 km ST (north) - 3R €| 219
IEIB FI IEAH IO o1 ol w9 ok
fFE PR I@ FR Ghd &7 TET Wl ™
feafq o1, oTci@™ &9 9, MR 7.1 ® T@
AT ST Tehell 21 37, 3T SifSd g0 T H
o foTu, TEUTIRE THT T YEN H Fehd B

o9, O Afe T fig x—ster R feora €
T B9 R a9 H T A B GHRd 22
SN, epfd 7.2 7 fage A4, 0) 3R
B(6, 0) R fa=m =ifswl fegA @R B, x-3187 ™
feera 21

C(0, 3)

Aehfd ¥ 9 3@ Hehd B T OA = \

AT () 3R OB = 6 A5 | — A \B
1 2 3/‘4 5 6"
q:, A¥ B %1 JUAB = 0B - OA = /0) (6, 0)
(6 — 4) AT = 2 A R 3R 7.2

Ol = N W & i & I @

X
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W UHR, AR I fog x—1er W o &, a1 79 37 o= F g0 Wera ¥
I T T B

e, A AT, B9 y-31e) W feud wiE < fag ofd €1 @ 8w e =
# T @ T "hRd €2 AR 65 .C(0, 3) SR D(0, 8), y-31e1 W feera &, at =W
T S T Hifd G H Tehd € 3T FCD = (8 — 3) AT = 5 7Hh € (Ifam
3eRfd 7.2) |

TH:, F AT ehfa 7.2, g c W g AR T I W Tk B2 Hfw
OA=4HF& 3R OC =3 A= ¢, SHACCHAT TWAC = 2+ # =57
21 gl YR, MU D Y B! T BD = 10 A A HT Hehd B

o9, At &9 1@ o fagell W faEr =, s fewes oel w fer 7@ €,
Al 9 W ST S HT T G H Thd 22 B T HA ok U, g0 wRAniRg
JHT KT TN K| STET TH IS0 A <G|

et 7.3 9, 95 P(4, 6) 3R Q(6; 8) WurH =Iqe¥ (first quadrant) § feerd &
Tk o= H A T FH ok AU, T0 TRAMIRE YE kT TR Y R 22
JMETUP SN Q W x-318 W HHY: ofd PR 3 QS T | |l &1,P 4 QS W TH wial
ST QS I T W Yiaess il GaR NS o 3w HH: (4, 0) 3R (6, 0) T
3d:, RS = 2 Ak 21 @19 &1, QS = 8 Ak 3 TS = PR = 6 A& 2
e ® f6 QT = 2 9@ IRPT = RS = 2 U571

379, URANIRE Y9I o TAN 9, ¥H Wra
B B:

<

Q(6,8)
PQ? = PT2 + QT?
=2+22=8
31q: PQ = 27 W T3
a9} fa-fa wgufer o fem fager
¥ o B T FE TE w
fagati P(6, 4) 3R Q(=5, -3) W fomR =TT R -
(@ aepfa 7.4)1 x-2181 W T QS Eifam) 12 3/ 5 6™
1 g, g PH agE gEQS W PT &d @ifay (4,0)
St y-3181 HI fog R W ufa=ss # 3TTeRfe 7.3

T

P
A

(C

N W A 01N X

=
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Y
ol
ol
|
il
T LUL) P(6, 4)
3L
2..
s e
| -4-3-2-1,/01 2 34 56
-5,0)
-2.
Qes-3)
STTFTeRT 4

e, PT = 11 95k 3 QT = 7 Wi & (H1?)

TR B PTQ #, URUNING. WO¥ o WAM W, ' Ww el ®:
PQ:\[112+72 = J170 9%

ame, s fEEt A fagsd p(x, y) @R A Qs 1)
Q(X, y,) o o= & U A HIx-37 T &9 PR
AR QS WifFuI PH QS W TH oa difdu, s 39
T AR H(RfEy e 7.5)) b
T, OR=x,0S=x 8 3W:, RS=x -x =PTE
Y &,5Q =y, AMST=PR=y, 8 3W:, QT =y, -y, Bl <q X
39, A PTQ U, TRUNIRE Y9I o WA 9, &Y SRR 7.5
oI B R )

T

Ny

PQ? = PT? + QT2
=(X,=x)2+(y,=VY,)

q: PQ = ‘/(xz—xl)z +(Y,-wn)
oM 3 for dfeh 30 939 RO B €, €9 hdd TR T ofd €




174 Tford
ST P(x,y,) IR Q(x, y,) o fagst & ora &1 b

PQ =\/(x2— Y+ (Y- )
St 58 g (distance formula) el 2|
Tewfora -
1. foiw ®w W, fg PR, y) B g 500, 0) § T
OP = i@ +y? it 2l
2FHPQ= (- %) +(y, -y, °ff fora e € (Fil2)

SETETOT L A T95 (3, 2), (=2, =3) 3 (2, 3) Tk T =i ©2 Afg &, df &y
o fFE YR &1 BI9S a7 ar 2

Tl 3EUPQ, QR R PR AW w1 & faw gt T &1 7am L, &l P(3, 2),
Q(-2,-3) SIRR(2, 3) fu gu fag € =d W = ©:

PQ= {/(3+2)% + (2 +3)? =4/5° + 52 =J50 = 7.07 (TFT)

QR = /(-2 -2 + (3 =3 = {(-4)° + (-6)° = /52 =7.21 (FT¥T)

PR=(3-2)% + (2-3)2 = I + (-1)* =2 = 141 (TF1)
fr o O SREl § @ fohedt < @ A Al o @ it §, et o g
P,Q3RRY TH HYS sl 2

19 &), 98T PQ + PR? = QR?2| 7d:, URUNINE YHT o foei™ 9, &4 o9 =il
2 fFs,P=90°%I

THAT, PQR Th THI B9 2|
SETET0T 2 WIEE Tk fag (1, 7), (4, 2), (-1, 1) 3R (- 4, 4) TH ot = Y 2|

&1 HM eifse R g fSg AL, 7), B(4, 2), C(-1, -1) 3R D(~ 4, 4) €1 ABCD i
T ot <A H uw fafa 7w T fw sueR o S f ot i medt qemd
T qT <A faehol eR Bt €, 1 WA feRen W) e,

AB =14+ (7T- 2 =8+ 25= 34
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BC=y(4 +1)°+(2+ 1> = J519=134
CD =\[(-1+4)? + (-1-4)* =\[0 + 25 =34
DA=\1+4%+(7- 4% =[25+ 9=134
AC =\1+1)%+ (7 +1)? = [4 1 64 = /68

BD =\/(4 +4)* + (2— 4% =[64 + 4= /68

Tel, AB = BC = CD = DAR® 3RAC = BD ¥, 31aiq =Iqs{sf ABCD &1 aRI SJeld
TR € SR <A Tkl off aUeR €)1 o =SS ABCD U o R
JeRfeush B ¥ AR e

3R wk faewol, A hifse AC

IR H WE T FA &1 TG

AD? + DC? = 34 + 34 = 68 = AC?

B 374, TEAFIE T94 o faet™

TR /D =90° 81 =R 9Td seR

B 3R T IO TR0 TH

TS TF o @ o 21 e el
ABCD W& o1 2|

IETETOT 3 : 3ATeRfd 7.6 fhet heam
T T SWhi (desks) i =HaEN
<9It 1 ST, ARt 3R Shfher
FU:A(3, 1), B(6, 4) 3TR C(8, 6) 12345678 910
W WS B 1 Y Hed § R Rk

3 ww & Y (inaline) ¥ a1 JATeRT 7.6

2 TN TR AU

T qU YA o WAR W, TH U B €
AB=6-3) +(4-1) =8+ 9=+8 =32
BC=\(8-6)2+(6-47 =Ja+4=yB =22

o
(=)

&)

_— N W A 1N X O
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AC = /(8- 3)% + (6 -1)? =4/25 + 25 =[50 =52
I AB + BC = 3y2 + 242 =542 = AC ®, o1d: B4 &g Hahd ¢ fh A, B 3iRC
Tl (collinear) €1 @1, & Al Wk & iy # 9 B
SEETUT4 - x 3R yH UhH G F6 siSQ, dife fog (x , y) fage (7, 1) ik
(3,5) ¥ FHTEA (equidistant) 3|
ol W ST P(x, y) fagei A7, 1) 3R B(3, 5) @ THSE 2|
THAP = BP & ®1 31@:, AP? = BP? B
S12iq (X=T7)2 + (/= 1)? = (x = 3)* + (y - 5)?
31 XP=14X+49+ Y -2y +1= x> —6x+ 9 +y*— 10y + 25
PRI X-y=2
T x AR yH difzd Gou 2l
fewut : o T foe aHdox —y =2
1 O TH @l Bl @l 39
fset stered @ 98 wd € fF e o
St 31 fRu g faget A SR B 9 HHgw
Bl © TS AB o wid HHIGHNR W
feord BT 81 3@, x —y = 2 A
@GS AB 1 dd TN ¢ (fEu
FTehid 7.7) | A7, 1)
TEEIUS < - W UH WE fag A /'/2'3456'7' X
sifery, i fagaeti A6, 5) SR B(-4,3) ¥
TAEA B
1. BH WA © foh y-o1er W feerd wiE J—_—
ff f95 (0, y) % &9 1 eIl B 3@:, A i vt
wifse fom fag PO, y) fogetil AsRB @
TOgE 2| dd,

=<

B@3, 5)

N
2
N
‘\" Ol =~ 2 w s v g

&

6-0°+(B-yF=(-4-0)°+@-y)?
B 36 +25+y2—10y = 16 + 9 + y2 — by
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R 4y = 36
el y=9
1q:, oifsa g (0, 9) 21

Y ST TA Kl S H: AP = \(6-0)2 +(5-9)7 =436+ 16 =52

BP = \[-4-0) + (3-9)’ = JI6 + 36 =52

femuft - s § 7 fouelt w1 W@ W 9, ' f@d © (0, 9), y-31e SR
@GS AB & ofd HHgWSTS 1 iaesg fag 21

gyt 7.1

T b e i e ) <l e
() (2,3),(4,1) (i) (=57),(-1,3) (i) (a,b),(-a,-b)

. fergati (0, 0) 1R (36, 15) & =t =t SO A1 HISTQ 1 3790 3719 3rg=a] 7.2H XU
< IR AR B o Wi S0 A WY Fehd €2

. Tauifa sifs fom = faig (1, 5), (2, 3) 31R (- 2, - 11) W& &)

. it IS o = 9 (5, = 2), (6, 4) 3R (7, - 2) Uk Hufgag st o wid &)

. Tt wen ®, 9R fgz fage 10
A, B,C 3R DT &3 BT T,
Stfen afeRfa 7.8 1 <witan e
21 =W SR = wam %
IR et B SR Fw firTe
T <@ o 9%, 991 ==l
T gt €, g R dredt
&1 fhABCD T = 82" =it
T Heud el 21 T g
YA ik, daisU Tk 399
S T 2

6. Fafafea foge g o 1 23 456 7 8 910

e =g M TER (AR e
i € d) TR qu T 3TTeRfa 7.8

[y

N

~ W

¢

— N W A TSN 9 0O
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10.

IW o faw wRor ot <fSa:
() (-1,-2),(1,0),(-1,2),(-3,0)
(i) (=3,5),(3,1),(0,3), (=1,-4)
(i) (4,5),(7,6), (4,3),(1,2)

. x-318 W =% foIg T T (2, -5) @R (-2, 9) W THgEY &
.y 9€ UF A ity fges forg f5g P2, - 3) iR Q(10,y) o &= &1 Tl 10

Sk 2

. A% Q(0, 1) fegeAl P(5,-3) 3R R(x, 6) ¥ THSEY ®, d x o W T shiferl RET QR

3R PR ot T IS

x SRy H T TH eo G I o 155 (x, y) 5w (3, 6) 2 (- 3, 4) T THGE
gl

7.3 Taursm g <
M AT 72§ & g frafa =i 3 B(36, 15)

w| AF oifSu for Sefiem sul vl (x,¥)
AR B o9 ¥ TH YURO TR =

7

C

Q>

(relay tower) T8 T&F P W TfUd T D X

Tedt 7 fF IR KIBY T STRIAT

< 1 A e AfE P ErEE AB W ferd SR 7.9

2, @ T8 ABWIL: 2% I § fawte i (IFEQ eRfa7.9)1 9 gHA
1 Hafag O M 1 1 km &l T A& W1 HEF AW, T B o 9 (36, 15)
2 Pt feerfd S o fow 6 P oh fesner 9d e =ifswl 3 Fwmes &q
58 YR @ &2

M AT P o 3T (x, y) € 1P 3R B ¥ x-3181 T &ia ifay S 38 s

D 3R E W fHef| BE W &d PC Wifey St SEHC W el a1, e1ea/™ 6 |, Ta0
T AA I9ETA HERT & TN §,A POD 3R A BPC 99&T 2

OD OP 1 PD OP 1

D _P_L g BP Ly

PC _PB 2 BC PB 2

X _Logm Y __1y
2 2

36— X 15—y

3 TN Wx =12 3R y =59 e 2
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A TER] WE F GHd B (F
P(12, 5) Ufdsis] OP : PB = 1: 2 ! T Hdl Y

%| B(x,, y,)

ST 79 IWA SR § U I ) ”
T TN & SR W fI9SH % e ’:1\ C
T I F A TITA R N / °

et @ fageii Ax, y) IR B(x, v, x, 1/)'
W R HifST 8k 7 e fag P «, y)
@EE AB hIm, : m,oh T | A X
®Y W (internally) fawifsa sear €, srefq © R4S T
Eg‘ = L g (3fEy amepfa 7.10) 1 prea 7.10

2

x-318 TAR, PS 3R BT &9 @ifaU] x-3181 o A AQ 3R PC Wifeu| d«
AA GHEYAT Y ¥,

APAQ ~ A BPC
PA AQ P

& LLavcS e i L)
BP PC BC

EE AQ =RS=0S - OR = X - X,

PC=ST=0T-0S=x,-X
PQ=PS-QS=PS-AR=y-y,
BC=BT-CT=BT-PS=y,-vy

T 9Al (1) H ufdeenfud 9 W, B 9w B e

mooX=% Y-y
m X=X Y-y
LA mlxﬁmlewgﬁ?n%
m, m +m,

T TR ﬂzuéﬁmaﬁyzwwm%
m, Y, -y m, +m,
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a7, T fagsi A, v,) 3RB(x, y,) 1 e a1 {@rEE AB HIm_ :m, o ST
o orfaftes ®9 9 fawifsa @ o fag P(x,y) & e @ :

m +m, m +m,
ST 1 faar== G (section formula) Fe&d 2|

T GT FTA, PN B Fy-31e] R @d SAw IR SR HT difa i
AR off 9T fRar ST ST 2

A P IWEE AB Hik : 1oF oqurd § famfea #X, @ fagp o fdens

(mlxz FMX My, + mzYl] @)

(K, + % Ky, + ;)
Ij+l ’ Ii+1 J%ﬁl
fafore frafa: ©% t@s &1 qe9-fag SH1: 1% [ o faurfsa s 2|
aTd:, fogefi Ak, y,) 3R B(x,, y,) F1 Sied ot @Ee AB & Hea-fag o
IREUED

1x+1% 1y +1Y, :[x1+x2 it yzj%ﬁ'ﬁl
1+1 1+1 2 2

AEC o7d [T FH T NG FD ST 8 Hhi
SaTE0T6 -39 fag & fadwier @ wifSw S fegett (4, - 3) 3R (8, 5) W SiEd
Al @S 1 ARk 9 §3: 1ok UM W fauifrd e 2
T HM SIfST p(x, y) difsd fag B fawsm g @1 w@m @ W oEH

_ 3@+, 3E)+UB)
) 2 Y]

W B @1 2T (7, 3) € aifed fag ©
sarEvur 7 : T (- 4, 6), fageti A(- 6, 10) SR B(3, - 8) i e ol WWGE i
e e o fawfsa e 82

el : "M Y (- 4, 6) TETESAB 1 3TaReh €9 W m, : m, o 34 | fasifsa
Tl 2| faueH g o wAM 9, B W e @
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3m,—6m, —-8m, + 10sz )

m, +m, m +m,

(—4.6)=[
I ISy Tk A (x,y) = (a, b) &, A x=a 3y = ber 2

3m, -6 —-8m, +10
o1q: _4= T g 6 — T 3y

m, +m, m,+m,
a9 —4=3nn;11?n? ¥ W g e
—-4m, —4m, = 3m, - 6m,
31%1?{ m =2m,
Bl m:m,=2:7

TR THRT STe T @l =eT foh a8 e y-Fesns 1§ e s 2

8m, +10m _8%”0
9 m 2 - (m, ¥ SR F= 9077 3 W)
rr!.+m2 ﬂ+1

=+1

ara: g (- 4, 6), fgati A= 6, 10) IR B(3, - 8) i S it @GS H12:7%h
U@ o fawfsa e 2

Ww:aﬂwmlzmzaﬁ%;], Ak:1% ®9  for@n 1 Gehel &1 HH

SHfSIT fog (- 4, 6) T@TEES AB &l 3Tdeh €9 Hk: 13k 3u # fawifsa s
2 faase 97 3N, & W e €

3k -6 —8k+10
j )

(_4'6)=(k+1’ k+1
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3k -6
Hd: —4 =

k+1
a0 —-4k-4=3k -6
B Tk =2
I k:1=2:7

A y-Feie o fau off sEeT Sie w Wehd 2

a1a:, g (- 4, 6), Sg3ti A(- 6, 10) 3R B(3, — 8) i e+ et (@GS 1 2:7h
o o faefsa s 2

feoruft : oy 39 STUE 1 IRAT PA SR PB A itk IR faR 3R 31U
ARt St AT T Hehd €, Selfeh 3Rl T8 SR @1 T g A, P 3l B S #

SETET0T 8 : fogatl A2, - 2) 3R B(- 7, 4) &1 Sigd dict W@rds &l qq-Trefa
F o fagatt o fkenes A st S , o .
T HA AT {ErEs AB w1 FH- e 2 = = .4
FH o fog P iR Q R, 1uiqAP=PQ = Fig. 7.11
QBT (3fEu emfa7.11)!
31d:, P {@TEE AB i effalieh &9 W 1:2°k U W faufs war &1 o,
P frdenew 9= gw1, fefafed €:

1=7) + 2(2) A4)+ 2(-2)

( 12 | 1+2 j"“m(‘l’(’)
e, Q TW@EE AB Wi 3Midieh &9 W2 : 1ok U | fasnfsra wvean 81 em:
Qaﬁﬁ'@'lﬁh'%:

2(-7) +1(2) 2(4) +1(-2)

[ 2+1  2+1 Jlamfﬂ\(_4,2)
a1d:, faget A SRB &l Sied ot Y@rEe &l ga-frfsa w6 o faget &
iR (-1, 0) 3R (- 4, 2) B
feuutt: sr Qo e 3T PB 1 He-fog OMd T o TG X Tehd 9| 39H
Y Hea-fag aret g w1 WA HA gl
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SarEor 9 : fagell (5, -6) IR (-1, -4) HI Sigd o (@EE & y-3e fmE
aqua | faafea et 82 3@ ufaess fag & fadens oft 9@ wifsw

T AM ofifee oifsd eudk : 171 a9, faueE 99 gN, S9 W@@e &6

(1% S § i B o g % e ¥ [“5 4k —6)

k+1 k+1
T fog y-311 R o ® @R g9 9§ fh y-e1e WS 0 =i @)
-k +5
Hd: =
k +1
sqfaT k=5%2I

i afsd U5 18| kWWS@ﬁW%ﬁWﬁE(OEJW

B2

SETET0T 10 - A fSgA(S, 1), B(8, 2), C(9,4) 3R D(p, 3) T HHiaX =qes = i
T %Y H B, @ pHl AH I HiITSC

. ed WFd @ fr il s o faeol wem wmfgentsa e €

3a:, fawviAC & mea fog & fadenss = fowof BD & #em-fag o fdenas

S0 (6+9 1+4J (8+p 2+3j
=z SH H
a0
8
Hd: -
2 2
Rl p=7
Yyt 7.2

1. 39 fag o frdenier qm@ wifsw, i fagent (-1, 7) 31k (4, -3) i fire™ et Taras
H12:3% U o faufe e 2|

2. Tergai (4, -1) 3R (-2, ~3) 1 SeA a1t T@ES &I TG-S L ared fagati o
faensr 1d hifsr)
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3.

10.

=
@)

39k el H ©A-F3 FhAehaa
AT e ok fou, Tk AR
HSFHABCD #, =3 ¥ WE 1m s
T W uferal s T ¥ AD &
SARY TER 1m & g W 100
MR W@ MU R, sEn fE o oemepfa
7.12 W gwitan e ?) Freen <o

gfed HAD R %wma%waﬁ
e I 1 i et uferm #AD

F T % TR g e
¢ ol e T o e e & AN EEEE

< el ok S R h 3MFTa 7.12

1 B2 4 W 1 Tk et w39 S wel i e o1el dareE W S el
W (g ®) W M & A Y AT ST Fel M Afeu?
ﬁgaﬁé\-s,lo)aﬁt(e,-s)aﬁ@f@aﬁ%@@zaﬁﬁg(_ 1,6) fore arqama o faenfsa
LT 2

W

5. R K R O R R K
==
S
/_;I; 5

. FE ST A Hiee e fSgItiA(L - 5) 3R B(- 4, 5) 1 T aren t@ras

x-1e1 @ fawifem g 21 39 farse fag o fderes ot s sty

. At fag(1, 2), (4, y), (x 6) 3R (3, 5), 36 7 § o4 W, Teh FHIR =g o 309 &

A xSy I

. fag A fdunier S HIfSTY, STeTAB Us 99 o1 =19 © TS@eht &g (2, - 3) € @

B o Fwmih (1,4) €

. IfE AR B HA: (- 2, -2) 3 (2, —4) B af fogp o Fens @ witsQ drfes

AP=§AB%ﬁ3ﬁ?P%@1@€ABmﬁw€n

. fagati A(-2,2) 31 B(2, 8)%h! g aTel @S AB i R sIeR 9l o fereqrfer

e el
Toh qEEgS 1 & T Hifee freek witd, g6t w | §,(3,0), (4,5), (- 1, 4) 3R
(-2, - 1) €| [Fene - TSt o1 &tk = % (3T faerull 1 TUFE )]
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7.4 TSt 1 SAwA

AT et wensti ©, oMY T8 Ug Ik € fF TH IS 1 SMHR SR 3qeHE
T vias (S9E) U W |, Hqe &1 euwa f5g yhR ufefea fwa
ST #1 e Frefafad g w1y R e

HETIX H, 3 IS &1 &%a I 6w oF fau, TRE o6 g9 &1+
e foran em 1@ Ik forelt s o o ol o feene fRu =1, @t @
MY THHT &Fe A HT Hohd B2
& fafer 7 B Gt € T 39 g G BT AN Hh Bgel Al e 3
X 3R TR SR o G 1 TAN ek kel 96 TS| W Fe faty sfed
B Tehdl 2, foiv &9 9 q9 v ged Suiea gemet o w9 § w8 S|
AR <G foF o1 TEHI BE F T Ty R

M AfTABC T st 2, f@eh Y
AKX, ¥,), B, ¥,) 3R Clx, ¥,) &
%uel: fagefi A, B iR CH x-218 W Al )

o AP, BQ 3R CR @ifew) w7 =g

ABQP, APRC @17 BQRC ®HAS & (xzaJ\’j)
(e aefa7.13)) 3
e, Apfa 7134, 98 = € T

A ABC &1 &%l = HHw@s ABQP

' Y QP R X

H1 &AH + GUclsl APRC 1 &=hel
— HHd BQRC T &%l & 713
A 7€ Ff W € f

C(x3,3)

wwdqan‘rwmmzé(wm el &1 ART) x (I7eh o & T)

AABC &1 &5t = = (BQ + AP) QP+% (AP+ CR) PR - %(BQ+CR) QR

N |-
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- %(yz £y (% = %) + % (%, + ¥5)(%s — %) —% (Y, + Y5 (% — %)
= %[Xl(yz V) X (Vs = Vi) + % (Y1 — V)]

.1
31d:, A ABC &1 &hcl HSTeh EI:X1(y2_Y3)+X2(y3_y1)+ X (%~ Y |

1 WS A §
3ET T8 g H1 ST WM & fay, F8 |l | o= &

SAETOT 11 SH IS #1 eFhel W ity e wiE (1, -1), (- 4, 6) 3R
(-3, -5) Bl

Tol: Tl AL, -1), B(- 4, 6) 3IR C (-3, -5) a1t FIsl ABC =1 &=, STRIs T
g frefafeaa 2:

% [L(6+5) +(4) (-5+ 1) + (-3) (-1 6)]

= —;(11+16+21) =24

ITd: I #1 eFwe 24 O OEE

SaTEor 12 : fagei A, 2), B4, 7) 3R C (7, - 4) ¥ o ot AABC &1 &5Thal
d i)
T T A, 2), B4, 7) SR C (7, - 4) a1t 5150t ABC &1 &5l :

%[50+4)+4(—4—2)+7(2—7)]

1 —4
= Z(55-24-35) = —=-2
2 2

<fF &5 Tk WY T, TAAT TE HONHSF el e Tehdl 1 37d:, H &h
o ®U -2 1 GEAHS T 2 | EfAT BIYS 1 &she 29 AR B
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T80T 13 : fagafi P(-1.5, 3), Q(6, —2) SR R(=3, 4) ¥ & ol B 1 &b
d hifeTg)
7ol - fau gy fogetl 9 o ot e o1 e €

%[_1,5(_2— 4) +6(4 —3) + (-3)(3+2)]

= %(9+ 6-15)=0

1 B 0 o WS &Shel oTell g IS W Y Tehd B2 3Rt 7o o €2
T a1 € T afe forelt frsst 1 &9het 0 Wi @, o STk I W B

SETETOT 14 kT M 1 SIS, A% fag A@ 3), B(4, k) 31R C(6, -3) W@t €l
Tl dfr i fag W@ €, safau 38 o 9t s w1 e 0 @i
i

%[2(k +3) +4(-3-3)+ 6(3-K)] =0

1
ERIGY S(-4) =0
el k=0

31d:, k1 difsd 99 0 2
3MEW 3T ST &I S HI

AABC ! 857 = %[2(0 +3)+4(-3-3)+6@-0)]=0

SETETT 15 ¢ ARA(5, 7), B(- 4, -5), C(-1, -6) IR D(4, 5) T% =G4S ABCD &
3id €, @ 39 SquS 1 e F[ i)

e BHI DY faM |, eush! < 319< ABD IR BCD < & 2

S9 AABDFT 89 = %[—5(—5—5)+ (-4)(5-7) +4( +5)]

= %(50+8+48)=%:53‘0Ff el
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g &, ABCD &1 &% = %[—4(—6—5) ~1(5+5) + 4(-5 + 6)]

- %(44—10 +4) =19 T UBE

37d:, IgYSI ABCD &1 &%l = 53 + 19 = 72 &1 A
feoquft - foredt agysl 1 &hel Td HH & forg, B9 S8 T frgst § ated
5 i & qrefe 9 8 R R 3 @l Brgsi o el 6 Sig o 2

gyt 7.3

1. 39 399 &1 ewe T ity foges o €
() (23),(-1,0),(2,-4) (i) (-5,-1),(3,-5),(5.2)
2. frafafed § 9 &% & k1 OF I HISQ, qeh d41 fog T@t 8l
0 (7.-2),(5,1),(3 k) (i) (8,1), (k —4),(2,-5)
3wt (0, -1), (2, 1) SR (0, 3) ATt Tt w1 qonati o Heg-fagen o = arel s
1 GAHA TG hIT| 3H &AHA ! U gL S o &hal o M 3T A
EAISI

yyATaett 7.4 (Ufesen )*
1. Togati A2, - 2) 3R B(3, 7) i SigH arel W@EE i Wl 2x+ y—4 = 0 f519 e1quma o
fafsg et @ 39 9@ St
2. x 3R yH Tk oy T S, A€ &6 (x,y), (1, 2) 3R (7, 0) Wt €
3. fergati (6,-6), (3, 7) 3R (3, 3) W B ST ot I &1 ohg T hiferUl
4. Tordlt ot o <T@ i (-1, 2) 3R (3, 2) €1 &l ok 3T S 9 S i)

* g qereet qden 1 gfte 9 @l 2
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5. FONTR K TH ThSU T 4pe ¢ 4 6 6 86 8684666488 Ca
oh hHel Xoh Tonfer sl Sen

2
arEr fearem & faw, £
A
-

2l ﬂ?ﬂ:ﬁ?{ﬁﬁﬂ (sapling) &
I WER Im HT T4 W 39 ¢
q@e i TR (boundary) g_
R T S ¥ 9 e
HAR Tk AYSTRR =19
I A (lawn) €, SR :
S 7,14 H <N T ) e Y e % 9 9w § w9 %
M B
@) A gofeg ad gC, 9 o wiml & frdenss s wifsm)

(i) K qgaAtag C=, @ APQR ok it o FHdumsr == &2

T &, S < et #, Bl o Sshel T ShITST) ST SEd B2
. T F19s ABC ok SiHA(4, 6), B(1, 5) 3IRC(7, 2) €1 ISTSHAB SIRACTHIHH: D 31K

EWWW@@W@WWT@%%23—%—%%|AADE

H @Sl URehfold ST iR TEh! qol A ABC @ &5%hal o ahife)
(T 6.2 3R YHT 6.6 1 T HifST))

7. W ST A4, 2), B(6, 5) SR C(L, 4) T Y=l ABC o 91 &
() AY 2 ST ol Hifeaeht BC @ D W firerdt 21 fag Dok fwntes 3 ety
(i) ADR frerd T fag P fdenar Jd wifsT fF AP PD=2: 171l
(iiiy HfereRie BE 8k CF R U@ fagel Q ok R & fewish = wifsw fam
BQ:QE=2:1% 3RCR:RF=2:1%ll
(iv) 39 I 2w 872
[re : g fag st A= mftrest o adfs g, 39 s &1 #5% (centroid)
e © 3R T8 Yook HITeTeht bl 2: 1% Fua o faroifse shear 21
v) ARAKX, y), B(X,, y)3ﬁ'{C(x y)ﬁHﬁABCaﬁﬁﬁﬁ% @ 39 e o s
éﬁﬁﬁﬂmaﬁﬁﬁm
8. gl A(-1,-1), B(-1, 4), C(5, 4) 3R D(5,-1) ¥ Tk 3719d ABCD sl B1P, Q, R 3R
S SHHST: 9STE AB, BC, CD 3R DA T foig €1 o =igefsl PQRS T &t 872 &
¢ h 3T €2 1 TE Toh HHEGYS €2 WhNUl I Ty

Shttthtetet
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7.5 |9
T e W, o fefetfaa qeal o sreme fman @
L. P(x, y,) 3R QG ¥,) % = &1 T J(x, —x)7 + (y, - y,)? €
2. S5 P(x, y) &1 Hafag & 30 mgﬁf 2
3. 39 fagP(x,y) & frdemer st fagafiA(x, y)) 3R B(x,, y,) 1 Sie o f@ras
Fm, om F IO H oAl w9 ¥ fawisa @ 2, frefafed e g

(leZ T Xy My, + mzyl)
n'H + mz ml + m2

4. fagsti P, y,) 3R Q(x,, v,) 1 St ol W@ PQ & meafeg & frdems
[Xl+x2 Y +y2J 2 D

2
5. fageti (x, y,), (X, y,) 3T (x,, y,) & a1 a1t Bogst w1 e

Asich %[Xl(yz iF y3) .y Xz(ys_ yl)"" Xa(yl_ yz)]

T TEAHF A1 Bl 2

el ok ferg faw
qum 7.3 % fdt fag pok foru foger frdens (x,y) © o afk =@
fag frdt 91 fageil A(x, y,) 3 B(x, y,) i fAcH o T@rae &l
A &9 Hm, :m % oy | fafsa & € @

RS Th X oMy, +myy,

Comm, N m, +m,
& ST fh PA:PB=m :m,
qurfa =fg fag p fagei AR B o= feem &l 2, g 7€ t@w@e
o oTel # Teerd & SePA:PB=m,:m,8 dd &H %ed § T P fageii
AR B! Ham arel Yarde &1 arerd: fawfsd s 81 o feefaat
Y Fatyd faas" ¥ &1 I A9 Iwad wenedi H &l






